
Pour commencer, petite correction à ma dernière mise à jour ( https://v-
assets.cdnsw.com/fs/Root/fgqi2-reintegration-soignants-2.pdf ) :

A propos de la dernière proposition de loi (11 octobre 2022) portant " réintégration du personnel des
établissements de santé et de secours non-vacciné grâce à un protocole sanitaire renforcé " (non 
adoptée) et qui avait justement le numéro 322/skull and bones (pendant des Illuminati de Bavière de
Weishaupt de 1776), c'est bien sûr la valeur secrète de la valeur secrète du nombre > 13 < divisée 
par > 13 < qui donne pour résultat > 322 <, et non la valeur secrète de la valeur secrète du nombre >
322 <.. 

Ceci étant fait, concernant maintenant celle du 4 mai 2023, sujet donc de ma dernière mise à jour et 
de celle-ci, l'analyse du scrutin portait justement le numéro 1462 (cf. lien : https://www2.assemblee-
nationale.fr/scrutins/detail/(legislature)/16/(num)/1462 ) or, si le 1462ème nombre premier est lui 
précisément 1 > 223 < 9, séquence dans laquelle donc le nombre 19 rappelant évidemment la fausse
pandémie de covid-19 encadre le nombre 223, soit justement le nombre 322 de la société secrète 
criminelle des " skull and bones " aux Etats-Unis (Trump...) lu de droite à gauche, l'on observe en 
lien direct avec ma dernière mise à jour que ! :

>>> Le 19ème nombre premier est 67 or, nous savons que si 67 + 96 = > 163 <, le 96ème nombre 
premier est 503 et 503 + > 163 < = > 666 < alors que > 1837 < x > 67 < = 1 > 230 < 79, que le 
179ème nombre premier est précisément > 1(0)63 < et que l'opération > 67 < +... > 163 < = 230 !..

" Cent soixante-trois " = 230... 

Pour mémoire, du jour où Macron a réalisé son double salut cornu satanique au balcon de la Maison
blanche aux côtés de Trump arborant lui le poing levé le salut faussement révolutionnaire, le 24 
avril 2018 ( https://www.slate.fr/sites/default/files/styles/1060x/public/000_14a3jk_0.jpg ), au jour 
donc du vote de l'Assemblée nationale le 4 mai 2023, il s'est déroulé très exactement > 1837 < jours
alors que > 16(0)3 < + 234 = > 1837 < et que >>> 1789 <<< + 234 = > 2(0)23 <.... 

>>> 19 est le 8ème nombre premier or, la valeur secrète de la valeur secrète de 8 est très exactement
> 666 <...  

>>> > 666 < + > 153 < = 8 19

>>> Concernant le nombre 223 encadré donc par le nombre 19 dans la séquence, et qui évidemment
en plus de faire allusion au nombre 322 se réfère précisément à l'année > 2(0)23 <, il s'agit 
justement du 48ème nombre premier or, si notamment 48 + > 19 < = > 67 < et que 48 + 48 = > 96 
<.., de son côté > 1789 < + 48 = > 1837 < et 48 x > 223 < = 1(0)7(0)4 alors que > 1789 < x > 96 < =
17 > 174 < 4, séquence dans laquelle justement le nombre 174 est encadré par le nombre 174 (!), le 
174ème jour de l'année étant également le jour - > 192 < alors que le 192ème nombre premier est 
lui précisément 1 > 163 < !..

>>> L'opération 174 x 192 donne-elle très exactement pour résultat 3 > 340 < 8, suite de chiffres 
dans laquelle justement le nombre 38 encadre le nombre 340 alors que le 38ème nombre premier est
> 163 < et que 340 + > 163 < + > 163 < = > 666 < !...

>>> > 223 < + 48 = 271 (et 2(0)23 + 48 = 2(0)71) or, si comme nous l'avons vu dans la mise à jour 
précédente > 1837 < + 186 = > 2(0)23 < alors que le 186ème nombre premier est > 1109 <, que > 
16(0)3 < + 186 = > 1789 < et que > 16(0)3 < + 234 = > 1837 <, l'opération > 1789 < + 234 donnant 
justement > 2(0)23 < (etc.) :
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>>> 186 + > 48 < = > 234 < et > 163 < + > 234 < + > 666 < = > 1(0)63 <.. 

>>> > 1837 < jours équivalent très exactement à 4 > 4(0)8 < 8 heures (double salut cornu satanique 
de Macron/vote à l'Assemblée nationale le > 1837 <ème jour suivant donc) or, le nombre 4(0)8 est 
justement encadré par le nombre > 48 < dans cette séquence...  

>>> Si donc > 223 < + > 48 < = 271 et > 2(0)23 < + > 48 < = 2(0)71, de son côté > 1837 < + > 234 
< = 2(0)71 or :

>>> 186 x 1 > 163 < = 2 > 163 < 18, le nombre > 163 < étant donc encadré par le nombre 218 dans 
cette séquence alors que la valeur secrète du nombre 218 est-elle justement précisément 2 > 38 < 71
:

>>> Le 38ème nombre premier est > 163 < et 271 x > 666 < donne précisément pour résultat 18 > 
(0)48 < 6, séquence dans laquelle justement le nombre > 48 < est encadré par le nombre 186 alors 
que, je le répète, > 16(0)3 < + 186 = > 1789 <, > 16(0)3 < + 234 = > 1837 < tandis que > 1789 < + 
234 = > 2(0)23 <.., 186 + > 48 < = > 234 <, etc.   

>>> > 234 < + 432 = > 666 < et > 234 < x 432 = 10 > 108 < 8, séquence dans laquelle donc le 
nombre 108 est encadré par le nombre 108 or : 

>>> Le nombre 271 encadrant justement le nombre 38 dans la séquence 2 > 38 < 71 rappelle que si 
> 163 < + 108 = 271, de son côté 271 est le 58ème nombre premier alors que > 16(0)3 < + 108 = 
1711, le 58ème nombre premier étant lui très précisément... 1711 !.. Pour mémoire, le pentagramme
satanique à 5 pointes est construit à partir d'un pentagone dont les >> cinq ( = 43 ) angles intérieurs 
font chacun 108° ! Or, si 108 + 55/satan en français = > 163 <, l'on observe que de son côté 55 + 
138 = 193 alors que 193 + 359/satan en hébreu = 552/satan en grec, ce qui nous amène précisément 
aux points suivants :  

>>> Si donc notamment > 223 < + > 48 < = 271, de son côté 271 x > 48 < = 13(00)8 or, 138 + > 
163 < + > 666 < = le > 163 <ème nombre premier... (138 + > 48 < = > 186 <)   

>>> Si justement > 163 < + 108 = 271, de son côté > 1(0)63 < + 108 = 1171 or, nous savons que 
1171 x > 153 < = 179 > 163 <, le 179ème nombre premier étant justement > 1(0)63 < !.. A noter que
si 108 + 55/satan en français = > 163 <, de son côté > 163 < + 55 donne justement > 218 <, en 
référence évidemment au fait que 186 x 1 > 163 < = 2 > 163 < 18 alors que la valeur secrète du 
nombre 218 est justement 2 > 38 < 71.... A noter également que si le > 48 <ème nombre premier est 
précisément > 223 <, de son côté 115 + 108 = > 223 < alors que justement 115 + > 48 < = > 163 <, 
l'opération 115 + > 163 < donnant par ailleurs pour résultat 278 alors que le 278ème nombre 
premier est lui très exactement > 1789 <.. (pour rappel, > 1789 < + > 48 < = > 1837 <)    

>>> Si donc en référence à l'année > 2(0)23 <, le 48ème nombre premier est > 223 < et > 48 < + 
115 = > 163 <, le 115ème nombre premier est quant à lui 631, permutation donc du nombre > 163 <
or, si 631 + 35 = > 666 <, le nombre 35 intègre justement de son côté dans sa liste de énièmes 
nombres premiers le nombre > 666 < 1 !.. 

>>> 631 + > 666 < = 1297 or, si le 1297ème nombre premier est lui précisément > 1(0)63 < 1..., de 
son côté > 163 < + > 48 < = 211 alors que justement 1297 est très exactement le 211ème nombre 
premier !!! (> 16 x 3 < = > 48 <)   

>>> 631 x > 163 < donne précisément pour résultat 1 > (0)28 < 53 or, si dans cette séquence le 
nombre > 153 < encadre justement le nombre > 28 <, non seulement le nombre > 163 < > 163 < > 



28 < est lui obtenu en calculant la valeur secrète de 51 x 112 tandis que 51 + 112 = > 163 <, mais 
également > 28 < + 125 = > 153 < alors que le 38ème nombre premier est > 163 < et que 125 + 38 
= > 163 <....  

Etc.

>>> Si donc > 1837 < jours totalisent très exactement 4 > 4(0)8 < 8 heures et que > 48 < + > 223 < 
= 271 alors que le > 48 <ème nombre premier est lui justement > 223 < (en référence à l'année 
2[0]23) et que l'analyse du scrutin portait justement le numéro 1462, le 1462ème nombre premier 
étant lui donc précisément 1 > 223 < 9.. : 

>>> > 4(0)8 < x > 666 < = 27 > 172 < 8, le nombre 278 encadrant donc le nombre 172 dans cette 
séquence alors que le 278ème nombre premier est > 1789 < or, si de son côté > 666 < x 192 = 1 > 
278 < 72 et que le 192ème nombre premier est précisément 1 > 163 <, le nombre 172 se lisant lui 
justement > 271 < de droite à gauche : 

>>> " Elément déclencheur " = > 172 < (cf. mes dernières mises à jour dont celle-ci : https://v-
assets.cdnsw.com/fs/Root/fg36u-17avril2023-macronallocution-1.pdf )

>>> " Elément déclenchant " = > 163 < 

>>> > 172 < x > 666 < = > 114 < > 552 < or, si 114 + 552/satan en grec = > 666 < et que notre 
114ème jour correspond justement au 55ème du calendrier maçonnique alors que " satan " = 55 en 
français, de son côté 114 + 359/satan en hébreu + 193 = > 666 < alors que 193 + > 666 < = 859 et 
que le 859ème nombre premier est lui très exactement... > 666 < 1.., sans oublier que 193 + 
359/satan en hébreu = 552/satan en grec et que 359 + 552 = 911 !!! 

Et que s'est-il donc passé le 114ème jour de l'année 2018, comme je ne cesse de le répéter depuis 
des mois dans mes dernières mises à jour montrant clairement >> la connivence ( = 666/seconde 
table de calcul ) entre les deux agents et comédiens de la Cabale, Macron et Trump ?! Le fameux 
double salut cornu du sataniste Macron doublé du poing levé faussement révolutionnaire du 
cabaliste Trump instrumentalisant et parodiant justement dans toutes ses sorties depuis des années le
nombre de >> notre Créateur ( = 163 ), >>> 163 <<< !   
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>>> (> 666 < + > 163 <) x > 666 < = > 552 < > 114 < !..     

>>> La valeur secrète du nombre > 172 < est-elle 1 > 48 < 78 or, si le 1 > 48 < 78ème nombre 
premier est lui précisément 16 > 241 < 3 et que le nombre > 163 < encadre le nombre 241 dans cette
séquence, 241 intègre justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 1 > 27 < 63 
alors que 27 + > 16(0)3 < = > 163(0) <, tout en y intégrant également à rebours le nombre 16, 
l'opération 16 + > 163 < donnant effectivement pour résultat 179 alors que le 179ème nombre 
premier est précisément > 1(0)63 < !.. 

>>> Or, en référence justement au nombre > 172 < (" élément déclencheur " = 172/" élément 
déclenchant " = > 163 <), le 17(0)2ème nombre premier est lui très exactement 14 > 53 < 7 alors 
que le 53ème nombre premier est précisément > 241 < et que 53 est lui justement > 16 < tandis que 
de son côté, en lien donc avec la séquence 14 > 53 < 7, l'opération 147 + > 16 < donne pour 
résultat... > 163 < !!!
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147 >>> 14/7 1789; " la guerre civile " = 147, etc. 

" Guerres civiles " = >>> 172 <<< dans la première table de calcul et 1 > 153 < dans la seconde..

>>> Si donc la valeur secrète du nombre > 172 < est 1 > 48 < 78 et que le 1 > 48 < 78ème nombre 
premier est lui précisément 16 > 241 < 3, le nombre > 163 < encadrant donc le nombre 241 dans 
cette séquence, la valeur secrète du nombre 221 est-elle précisément 24 > 53 < 1 or, si comme nous 
le savons 241 est justement le 53ème nombre premier, l'opération 221 + 138 donne précisément 
pour résultat 359/satan en hébreu alors que 138 + > 163 < + > 666 < = le > 163 <ème nombre 
premier ! Et ceci est d'autant moins une coïncidence que 221 + 331 = 552/satan en grec étant donné 
que 331 est le 67ème nombre premier, que 67 + 96 = > 163 < et que le 96ème nombre premier est 
503 alors que 503 + > 163 < = > 666 <.... Or, si donc la valeur secrète du nombre 221 est 
précisément 24 > 53 < 1, le tout donc avec en arrière-fond les deux éléments 
déclenchant/déclencheurs > 163 < et > 172 < ainsi que le nombre de la Bête > 666 <, le 221ème 
jour de l'année est lui de son côté également le jour - 145 alors que le 145ème nombre premier est 
829, que > 163 < + > 666 < = 829 et que 145 + 214 = 359/satan en hébreu tandis que 214 + > 163 < 
+ > 163 < + > 1(0)63 < = > 16(0)3 < !!! Suivant ces données d'ailleurs, même si comme vous le 
savez, je ne suis pas d'accord sur tout avec lui, notamment concernant le cabaliste et sataniste 
Vladimir Poutine qui cache bien son jeu, l'on peut aisément comprendre que Philippe Ploncard 
d'Assac ( = >>> 221 ) se situe lui aussi au coeur du combat ! D'ailleurs, dans la seconde table de 
calcul, " Philippe Ploncard d'Assac " = 788 or, le nombre > 221 < > 788 < intègre dans sa liste de 
énièmes nombres premiers précisément le nombre 51 > 3(0)59 < 51, séquence dans laquelle 
justement le nombre 3(0)59/satan est entouré par le nombre > 51 < à sa gauche et par le nombre > 
51 < à sa droite, en lien direct donc, comme vous le savez, au nombre > 163 < !..  

>>>>>> La valeur secrète de la valeur secrète du nombre > 51 < divisée par > 51 < donne très 
exactement pour résultat > 172 < > 51 < !!!    

>>> > 172 < + > 51 < = > 223 <, en lien donc avec l'année > 2(0)23 < et le nombre principal > 163 
<, comme je l'ai déjà expliqué. A noter que le > 51 < > 51 <ème nombre premier est 50 > 153 < et 
que cette séquence peut également s'écrire 50 > 15 < 3 or, si 503 + > 163 < = > 666 <, de son côté la
valeur secrète du nombre 15 est 120 et 120 + > 43 < font justement > 163 <.. Autre 
remarque, le nombre 5 > 51 < 1 intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 1803 
> 1789 < 9 or, si dans cette séquence le nombre > 1789 < est encadré par le nombre 18039, le 
nombre 18039 inclut de son côté dans sa propre liste le nombre 2 > 7606 < 21 alors que 7606 est le 
967ème nombre premier et que 967 est lui justement le... > 163 <ème.. or, le nombre 7606 est 
précisément entouré par le nombre > 221 < dans la dernière séquence (" Philippe Ploncard d'Assac "
= > 221 < ) !  

>>> Remarque complémentaire importante, 241 étant donc le 53ème nombre premier, l'on observe 
que si 53 + 613 = > 666 <, le 112ème nombre premier est justement lui 613 or, 112 + 51 = > 163 < 
tandis que la valeur secrète de 112 x 51 donne elle précisément pour résultat > 163 < > 163 < > 28 <
!.. Et ceci est loin d'être anodin puisque 613 + > 163 < + > 163 < + >>> 28 <<< = le > 163 <ème 
nombre premier !!! 

>>> 613 x > 163 < = > 999 < > 19 <, le nombre 999 nous ramenant justement dans la Cabale au 
nombre > 666 < tandis que de son côté 19 est le 8ème nombre premier alors que la valeur secrète de
la valeur secrète du chiffre 8 est-elle précisément > 666 < !.. Le nombre > 19 < en lien avec la 
fraude " plandémique " de Covid-19 se passe de commentaire si ce n'est que 19 : 999 = 0,0 19 0 19 
0 19 0 19 0 19 0 19 etc.  



>>> Le nombre 613 inclut justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 43 > 28 
< 3 or, si > 433 < + > 233 < = > 666 < et que > 233 < est lui très exactement le 51ème nombre 
premier, nous savons que le nombre > 28 <, encadré donc par le nombre > 433 < dans la séquence 
43 > 28 < 3, se retrouve dans le nombre > 163 < > 163 < > 28 < en calculant justement la valeur 
secrète de >>> 51 <<< x 112 alors que >>> 51 <<< + 112 = > 163 <, le nombre 112 étant de plus un
multiple de > 28 < tandis que >>> 51 <<< + > 28 < + > 28 < = le > 28 <ème nombre premier et que
le > 28 <ème nombre premier + > 28 < + > 28 < = > 163 < !!!  
    

>>> Pour celles et ceux qui arrivent à suivre, le nombre 613 étant d'ailleurs une permutation du 
nombre principal > 163 <, l'opération 613 x > 174 < = 10 > 666 < 2 (pour mémoire > 1789 < x > 96
< = 17 > 174 < 4, le 174ème jour de l'année étant le jour - > 192 < alors que le 192ème nombre 
premier est lui 1 > 163 <) or, le nombre 10 > 666 < 2 intègre justement dans sa liste de énièmes 
nombres premiers le nombre > 22(0)7 <  9  > 227 <, séquence dans laquelle donc le chiffre > 9 < est
encadré en filigrane par le nombre 227 227 alors que > 9 < + > 163 < = 172 (explications 
complémentaires plus bas) et que le nombre 227 renvoie lui justement de son côté aux deux 
nombres principaux > 153 < et > 163 < ! En effet, si la séquence " cent cinquante-trois " = 227 dans 
la première table de calcul et que le 227ème jour de l'année correspond lui précisément au 153ème 
jour après le 15/3, de son côté le 22/7 correspond justement au jour - > 163 < !.. A noter que le 
nombre 227 inclut lui dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 11 > 9 < 53 or, si dans 
cette séquence le chiffre > 9 < est cette fois encadré par le nombre 1 > 153 < et que 1 > 153 < est le 
191ème nombre premier alors que > 153 < + 38 = 191 et que le 38ème nombre premier est > 163 <,
l'opération 1 > 153 < x > 163 < donne pour résultat 1 > 87 < 939 or :

>>> Le nombre 1939 encadrant dans la séquence le nombre 87 évoque justement le commencement
de la deuxième guerre mondiale alors que 1939 + 84 = > 2(0)23 <, que 84 + le > 153 <ème nombre 
premier = le > 163 <ème nombre premier et que 8(0)4 + > 163 < = le > 163 <ème nombre premier !

>>> Le nombre 87 quant à lui met en évidence plusieurs choses importantes puisque si déjà le 
87ème nombre premier est 449 et que 449 + 217 = > 666 <, le 217ème nombre premier est 1327 et 
1327 x > 163 < = 2 > 163 < 01 or, 201 peut être décomposé en > 163 < + 38 alors que le 38ème 
nombre premier est précisément > 163 < !..

>>> C'est loin d'être tout puisque le nombre 87 inclut dans sa liste de énièmes nombres premiers le 
nombre > 29 < > 153 < or, concernant le nombre 29, l'opération > 163 < + 29 = 192 alors que le 
192ème nombre premier est lui justement 1 > 163 <....

>>> Le nombre 87 intègre également dans sa liste le nombre 33 > 96 < (0)1 or, après ablation du 
zéro, l'on observe que le nombre 331 est lui justement le 67ème nombre premier et que 67 + 96 = > 
163 < ! Je rappelle évidemment que le 96ème nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666
<....  

>>> 87 + 76 = > 163 < or, le nombre 76 intègre de son côté justement dans sa liste le nombre 2 > 38
< 01 alors que > 163 < + 38 = 201 et que donc le 38ème nombre premier est justement > 163 <... 

>>> Si donc 87 + 76 = > 163 <, le nombre 76 intègre également dans sa liste, comme par le plus 
grand des hasards.., le nombre 27 > 1939 < (à noter que 1776/Illuminati + > 163 < = > 1939 
</deuxième guerre mondiale) or, concernant le nombre 27 dans la séquence, si comme nous le 
savons > 16(0)3 < + 27 = > 163(0) < et que 27 + 136 = > 163 < alors que 136 est la valeur secrète 
de 16, que 16 + > 163 < = 179 et que le 179ème nombre premier est > 1(0)63 <, etc., je rajouterais 
que si la valeur secrète de la valeur secrète du nombre 27 est précisément 7 > 163 < 1, l'opération > 



163 < + 71 = > 234 < étant donné que justement > 1789 < + > 234 < = > 2(0)23 < !!!  

A noter que > 153 < x 107 = > 163 < 71 vu que 107 est le 28ème nombre premier, que 107 + 28 + 
28 = > 163 < et que le nombre > 163 < > 163 < > 28 < est obtenu en calculant la valeur secrète de 
51 x 112 alors que 51 + 112 = > 163 < (etc.) 

>>>>>> > 163 < x 1 > 153 < = 1 >>> 87 <<< 939 or, nous retrouvons dans cette opération incluant 
en filigrane les deux nombres principaux > 163 < et > 153 < le nombre 1939 évoquant donc le 
départ de la deuxième guerre mondiale alors que la troisième a déjà commencé !  

>>>>>> 1 > 163 < x 1 > 153 < = 1 > 340 < 939 or, 340 + > 163 < + > 163 < = > 666 < !.. Pour 
mémoire, le nombre 340 intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 2023 < 
1 !!!  

>>> Pour celles et ceux qui veulent encore plein de réponses, et qui évidemment arrivent à suivre, si
donc le 87ème nombre premier est précisément 449 et que l'opération > 163 < + > 286 < = 449, je 
vous renvoie à la mise à jour suivante concernant l'Effondrement mondial et le 13 octobre > 2(0)23 
<, qui justement correspond au > 286 <ème jour de l'année, >>> [163 + (16 x 3)] jours après le 16/3
! :

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/facqr-13octobre-2023ou2022.pdf   

>>> Si la séquence " la troisième guerre mondiale " donne précisément pour résultat 273, 
l'opération 273 + 286 = 559 or, 559 x > 153 < = 8 > 552 < 7, le nombre > 87 < encadrant donc dans 
cette séquence le nombre 552 alors que " satan " = 552 en grec et que justement 5:59 = 359 minutes 
tandis que " satan " = 359 en hébreu ! 

" Trois cent cinquante neuf " = 273 dans la première table de calcul... et 1776/Illuminati dans la 
seconde or, > 15(0)3 < + 273 = 1776.. A noter que > 153 < + 120 = 273 or, 120 + > 43 < = > 163 <..

>>> En terme d'Effondrement Global justement, si donc 273 + 286 = 559, de son côté l'opération 
559 x > 163 < = > 911 < > 17 < or, > 119 < x > 17 < =... > 2(0)23 < alors que > 17 < est 
précisément le > 7 <ème nombre premier et que > 17 < x > 7 < = > 119  < ! 

>>> Si comme nous l'avons vu le nombre > 87 < est lié aux nombres > 163 < et > 153 < ainsi qu'à 
la deuxième guerre mondiale, dans la première table de calcul la séquence " quatre-vingt-sept " 
donne pour résultat 214 or, 214 + > 163 < + > 163 < + > 1(0)63 < = > 16(0)3 < !.. La valeur secrète 
du nombre 87, à savoir > 38 < > 28 <, rappelle d'ailleurs très clairement le nombre > 163 < puisque 
le 38ème nombre premier est justement > 163 < et que concernant le nombre > 28 <, comme nous 
l'avons vu, le nombre > 163 < > 163 < > 28 < est obtenu en calculant la valeur secrète de 51 x 112 
alors que 51 + 112 = > 163 <.. A noter justement que > 163 < + > 51 < = 214....  

>>> Dans la seconde table calcul, " quatre-vingt-sept " donne précisément pour résultat > 17 < > 17
< or, si 214 + > 15(0)3 < = > 17 < > 17 <, la valeur secrète de > 17 < est-elle justement > 153 < et... 
> 17 < > 17 < + > 153 < + > 153 < = > 2(0)23 < !.. Quelle précision encore une fois concernant > 
2(0)23 <, l'année justement du début de la Grande Bascule ! A noter d'ailleurs que > 17 < x > 17 < +
> 17 < = > 153 < + > 153 <....

>>> > 87 < multiplié par le > 163 <ème nombre premier donne précisément pour résultat 8 > 41 < 
29 or, si le nombre 829 équivaut lui justement à > 163 < + > 666 <, de son côté le nombre 41 inclut 
dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 1(0)63 < !..  
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>>> > 17(0)2 < + > 87 < = > 1789 <

>>> > 172 < + > 87 < = 259 or, si > 153(0) < + 259 donne justement pour résultat > 1789 <, nous 
savons que le 259ème nombre premier est lui précisément > 163 < > 7 < et que > 163 < + 96 = 259 
alors que le 96ème nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 < !.. A noter également 
que 259 + 804 = > 1(0)63 < vu que justement 804 + > 163 < = le > 163 <ème nombre premier... 

>>>>>> Concernant donc les deux éléments déclenchant/déclencheurs de l' >> accouchement final 
( = > 153 < ; cf. Matthieu 24:8 et son contexte notamment), > 163 < et > 172 <, " Karol Wojtyla " = 
>>> 17(0)2 <<< dans la seconde table de calcul et... > 163 < dans la première ! En effet, pour celles
et ceux qui ont lu mon premier livre intitulé " Le nombre 163 ou la manifestation de la Bête 666 ", 
vous connaissez la démonstration que j'ai faite à propos de l' >> Antichrist final ( = > 163 < ), Karol 
Wojtyla, alias >>> le pape Jean-Paul II ( = > 666 < dans la première table de calcul et > 153 < dans 
la première), qui justement, selon Apocalypse 17:8, va (re)monter du séjour des morts, de l'enfer >>
sur la terre ( = 911 dans la seconde table de calcul) !   

>>>>>> A propos justement de l'Antichrist et de l'année > 2(0)23 <, si donc Karol Wojtyla = > 163 
< et > 17(0)2 < respectivement dans les deux tables de calcul principales, > 17(0)2 < + 321 = > 
2(0)23 < or, si > 17(0)2 < x 321 donne précisément pour résultat > 546 < > 342 < (à mettre au 
compte de " la Bête de l'événement " de Macron évidemment..) :

>>>>>> 546 + 120 = >>> 666 <<< alors que 120 + >>> 43 <<< = >>> 163 <<<, le > 43 <ème 
nombre premier étant effectivement 191 alors que > 153 < + 38 = 191 et que le 38ème nombre 
premier est lui justement > 163 < !.. Je rappelle également à cet égard que 4 h 3 p.m = 16 h 3 et que 
4 h 3 = 243 minutes alors que 2 h 43 = > 163 < minutes, le 24/3 + 243 jours totalisant d'ailleurs très 
exactement > 163 < + > 163 < jours... 

>>>>>> Et concernant le nombre 342 dans la séquence > 546 < > 342 < issue donc de l'opération > 
17(0)2 < x 321 directement en rapport avec la Bête 666 et l'année > 2(0)23 <, il s'avère justement 
que > 163 < + 179 = 342 alors que le 179ème nombre premier est lui précisément > 1(0)63 < !..

>>>>>> Le > 546 < > 342 <ème nombre premier est lui de son côté très exactement 8 > 1(0)53 < 
29 or, si dans cette séquence le nombre > 1(0)53 < est encadré par le nombre 829, l'opération > 163 
< + > 666 < donne justement précisément pour résultat 829 !!!....

>>> A noter que si > 17(0)2 < + 321 = >>> 2(0)23 <<< et que > 17(0)2 < x 321 = > 546 < > 342 <, 
le nombre > 17(0)2 < faisant donc lui directement référence à l'>> Antichrist final ( = > 163 < ), le 
nombre 321 intègre justement de son côté dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 20 
> 829 < 1 or, si comme nous le savons > 163 < + > 666 < = 829, concernant le nombre 201 
encadrant le nombre 829 dans la séquence, > 163 < + 38 = 201 alors que, comme nous le savons 
également, le 38ème nombre premier est précisément > 163 < !.. 

>>> 38 x > 1789 < = > 67 < > 982 < or, si le nombre 982 équivaut lui très exactement à > 163 < + >
666 < + > 153 <, nous savons concernant le nombre 67 que 67 + 96 = > 163 < alors que le 96ème 
nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 <.... A noter que le nombre 67 982 intègre 
dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 13097 > 38 < 7 or, le 130977ème nombre 
premier est lui très exactement 174 > 1(0)63 <, le nombre 174 rappelant de son côté justement que 
l'opération 174 x 192 donne précisément pour résultat 3 > 340 < 8 alors que 340 + > 163 < + > 163 
< = > 666 < et que le 192ème nombre premier est lui 1 > 163 < !.... A noter également - je ne puis 



pas laisser passer ça ! - que la séquence 174 > 1(0)63 < peut aussi s'écrire 1 > 741 < (0)63 étant 
donné que le nombre 741 est précisément la valeur secrète du nombre 38 !..  

>>> 83 x > 1789 < = 1 > 48 < > 48 < 7 or, si le nombre 83 se lit justement de droite à gauche > 38 <
et que de son côté le > 48 <ème nombre premier > 223 <, évoquant donc l'année > 2(0)23 <, 
rappelle avec le > 7 <ème nombre premier, > 17 <, les deux nombres > 163 < et > 153 <, le 83ème 
nombre premier est lui 431 et la séquence " quatre-vingt-trois " donne-elle pour résultat dans la 
première table de calcul 235 alors que justement 431 + 235 = > 666 < !.. Aucun hasard non plus 
dans le fait que 235 x > 153 < = > 359 < > 55 < vu que " satan " = 359 en hébreu et 55 en français, 
et cela d'autant plus que > 163 < + 72 = 235 alors que le 72ème nombre premier est lui justement > 
359 < et que > 359 < + 72 = 431 !.. A noter que 83 est le 23ème nombre premier et que 23 est lui le 
> 9 <ème, étant donné que > 9 < + > 163 < = > 172 <, ce qui donc nous met justement en relation 
avec les deux éléments déclenchant/déclencheurs > 163 < et > 172 <, le chiffre > 9 < symbolisant 
précisément de son côté, dans la Cabale, l'Effondrement mondial et la Grande Réinitialisation.. (23 
+ > 28 < = > 51 <...)       

>>> > 666 < + > 153 < + > 172 < = 991 or, 991 x > 163 < = 16 > 153 < 3, séquence dans laquelle 
nous retrouvons donc le nombre > 163 < encadrant justement le nombre > 153 < !.. A noter que 991 
+ > 172 < font justement 1 > 163 <... Il est évident que cette somme de calculs et de résultats 
probants sur des centaines de pages que j'ai moi-même écrites au fil des mois, ne peuvent 
s'expliquer par le hasard (concept stupide), ou par de simples coïncidences. Nous sommes ( = > 153 
< ) au contraire face à >> l'intelligence même ( = > 163 < ), que l'intelligence artificielle satanique 
cherche justement indûment à s'appro-prier !

" La Somme de Tout " = > 163 < 

>>> Si donc comme je l'ai montré d'un point de vue mathématique, les deux éléments 
déclenchant/déclencheurs de l'Effondrement mondial et de >> la guerre en France ( = > 153 < ) sont
les deux nombres > 163 < et > 172 < (avec des zéros éventuels comme vous le savez..) et que, 
comme je l'ai dit plus haut, la valeur secrète du nombre 172 est-elle 1 > 48 < 78 alors que le 1 > 48 
< 78ème nombre premier est lui précisément 16 > 241 < 3 (pour ceux qui ne l'ont pas remarqué, le 
nombre > 48 < encadré par le nombre 178 évoque justement >> Apocalypse 17:8, le > 48 <ème 
nombre premier étant donc justement > 223 < / > 2(0)23 <...) :

>>>>>> > 163 < + 78 = > 241 < or, si le 78ème nombre premier est précisément 397, nous savons 
que > 163 < + > 234 < = 397 alors que >>> 1789 <<< + > 234 < = > 2(0)23 < et que > 16(0)3 < + >
234 < = > 1837 <, en référence évidemment, comme vous le savez, au double salut cornu satanique 
de Macron et au salut faussement révolutionnaire de son comp-lice Trump (pardonnez-moi de le 
dire ainsi, mais une bonne partie de ladite Résistance, et même des chrétiens, a de la merde dans les 
yeux !) ! A noter d'ailleurs que > 163 < + > 153 < + 38 + > 43 < = 397, le 38ème nombre premier 
étant donc > 163 < tandis que le nombre > 43 < renvoie lui directement au nombre > 163 <.... (397 
+ > 666 < = > 1(0)63 <)  

>>> A noter la séquence (parodique) " le salut " = > 666 < dans la seconde table de calcul 
instrumentalisée justement par les faux juifs de la synaGOGue de satan !   

>>> 397 + 269 = > 666 < or, si le nombre 269 renvoie lui aussi au nombre > 163 < du fait qu'il 
s'agit du 57ème nombre premier alors que 57 + 106 = > 163 < et que 106 + > 163 < = 269..., 
l'opération 269 x 397 donne-elle précisément pour résultat 1(0)6 > 79 < 3, séquence dans laquelle 



donc le nombre > 1(0)63 < encadre le nombre 79.., 79 qui justement renvoie, comme je l'ai déjà 
montré dans mes mises à jour précédentes, aux nombres principaux > 163 < et > 153 <, ainsi qu'aux
> 163 <ème et > 153 <ème nombres premiers, sans oublier (notamment) qu'en lien avec 
l'Effondrement mondial qui s'en vient, 79 + > 119 < + > 911 < = > 1109 <....     

>>> 79 x > 1(0)63 < = 8 > 397 < 7, séquence dans laquelle précisément le nombre 397 est encadré 
par le nombre 87 qui, comme je l'ai dit plus haut, renvoie justement de très nombreuses manières au
nombre le plus important > 163 <, le tout d'ailleurs sur fond de deuxième et de troisième guerres 
mondiales, elles-mêmes associées aux nombres fondamentaux > 666 < et > 153 < !.. (pour rappel 
également, entre autres > 17(0)2 < + 87 = > 1789 < alors que > 163 < + 234 = > 397 < et que > 
1789 < + 234 = > 2(0)23 <) 

>>> Suivant tout ce qui a été dit précédemment, si donc 397 est le 78ème nombre premier, " > Cent 
soixante-douze " < = 220 dans la première table de calcul or, si > 172 < x 220 donne précisément 
pour résultat 3 > 78 < 40 et que justement le nombre 78 est encadré dans cette séquence par le 
nombre 340, nous savons que 340 + > 163 < + > 163 < = > 666 <, le nombre 340 intégrant de 
surcroît dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 2(0)23 < 1 !.. 

>>> 1183 x > 666 < = 78 78 78 or, si la séquence " > vingt-huit < " = 1183 dans la seconde table de 
calcul, 78 + 78 + 78 = 234 et 234 + > 163 < = > 397 <, sachant notamment que > 1789 < + 234 = > 
2(0)23 < et que 397 + > 666 < = > 1(0)63 <, sans oublier évidemment que 397 est justement le 
78ème nombre premier ! A noter que 1183 x > 163 < = 19 > 28 < 29 or, si dans cette séquence 
justement le nombre > 28 < est encadré par le nombre 1929, qui lui évoque précisément la crise 
boursière de 1929 (pour mémoire 1776/Illuminati + > 153 < = 1929 et 1776/Illuminati + > 163 < = 
1939..), la suite 19 > 28 < 29 peut également s'écrire > 192 < > 829 < alors que le 192ème nombre 
premier est lui justement 1 > 163 < et que 829 équivaut de son côté, comme vous le savez, à > 163 
< + > 666 < !!! Et toujours avec cette même précision mathématique dans les moindres détails, 
notez que > 163 < +... 29 = > 192 <.. A noter également que 1183 x > 153 < = > 180 < > 999 < étant
donné que le nombre 999 évoque chez les cabalistes satanistes le nombre > 666 < et que le nombre 
180 rappelle lui de son côté les 60 + 60 + 60 degrés du triangle équilatéral à partir duquel l'étoile 
dite faussement de David est construite !     

>>> Le > 163 < 78ème nombre premier est 1 > 804 < 19 or, si 804 + > 163 < = le > 163 <ème 
nombre premier, concernant le nombre 119/effondrement dans la séquence, 119 + 911 + 79 = 1109 
alors que 1:19 totalisent justement 79 minutes et que 804 + 79 = le > 153 <ème nombre premier, 
l'opération 84 + 79 donnant en plus pour résultat > 163 < tandis que la valeur secrète de 79 équivaut
elle à > 163(0) < + > 153(0) < !.. 

>>> > 153(0) < + > 172 < = > 17(0)2 <      

>>> > 153(0) < + > 163 < = 16 > 9 < 3 or, si le nombre > 163 < encadre le chiffre 9 dans cette 
séquence, > 163 < + 9 = > 172 <, le chiffre 9 évoquant donc, comme je l'ai déjà expliqué, le 
jugement et >> le recommencement ( = 163 ), soit, au sein de la Cabale numérologique mondiale 
occulte, la remise à zéro et la Grande Réinitialisation ! [9(00) + > 163 < = > 1(0)63 <]

>>> Le 1 > 9 < 63ème nombre premier est > 17(0)2 < 7 or, si le > 17(0)2 < 7ème est lui 
précisément 188 351, l'opération 188 + > 163 < donne justement 351 !.. Concernant le chiffre 7 
placé à la suite du nombre > 17(0)2 <, hormis le fait que 7 + > 163 < = 17 + > 153 < alors que le 
7ème nombre premier est justement 17 et que la valeur secrète de 17 est précisément > 153 <, 
remarquez que 7 + > 172 < = 179 (ou 7 + > 17(0)2 < = 17[0]9) or, nous savons que le 179ème 
nombre premier est justement > 1(0)63 <.. Nous savons d'ailleurs également que > 163 < 7 est le 
259ème nombre premier or, si > 163 < + 96 = 259, le 96ème nombre premier est 503 et 503 + > 163



< = > 666 <....  

>>> Pour mémoire également, le > 163 < > 9 <ème nombre premier est 1 > 38 < 77 or, si le 38ème 
nombre premier est lui justement > 163 <, de son côté 17 7 + > 163 < + > 163 < + > 163 < = > 666 
< et 17 7 x > 163 < = 2 > 88 < 51 alors que > 163 < + 88 font précisément 251 et que 88 x 251 = 2 
> 2(0)8 < 8, le nombre 28 encadrant le nombre 2(0)8 dans la séquence rappelant justement que :

>>> Le nombre > 163 < > 163 < > 28 < s'obtient en calculant la valeur secrète de 51 x 112 alors que
justement 51 + 112 = > 163 <....

>>> 51 + 28 + 28 = le 28ème nombre premier et le 28ème nombre premier + 28 + 28 = > 163 <....

>>> 28 est justement précisément la valeur secrète de 7 !.. Pour mémoire, le chiffre 7 renvoie 
directement au livre de l'Apocalypse, aux jugements de Dieu, à la chute de satan tombé du ciel sur 
la terre et à la manifestation de la Bête 666..

>>> > 163 < + 28 = 191 or, non seulement 191 est le 43ème nombre premier alors que comme je 
l'ai déjà prouvé le nombre > 43 < renvoie directement au nombre > 163 <, mais également > 153 < 
+ 38 = 191 alors que le 38ème nombre premier est lui très exactement > 163 < !.. 

Retour sur les deux nombres > 163 < et > 172 < représentant donc mathématiquement l'élément 
déclenchant/déclencheur de l'Effondrement planétaire et de la troisième guerre mondiale :  

>>> C'est précisément le 17/2 du calendrier maçonnique, le 17 avril et 1(0)7ème jour de l'année 
pour nous alors que 1(0)7 est justement lui le > 28 <ème nombre premier, que Macron a remis de 
l'huile sur le feu tout en évoquant 100 jours d'apaisement - le fameux " en même temps " - or :

>>> Le 17/2 du calendrier des francs-maçons correspond à leur 48ème jour comme notre 17/2 
correspond lui au 48ème jour de l'année alors que le 48ème nombre premier est précisément 223, 
rappelant ainsi justement l'année 2(0)23...     

>>> Notre 17/2, le 48ème jour de l'année donc, correspond lui au 354ème jour du calendrier 
maçonnique or, > 163 < + > 191 < = 354 et > 163 < + > 153 < + 38 = 354, le 38ème nombre 
premier étant donc justement > 163 <, et 191, le > 43 <ème ! A noter par conséquent que 354 
correspond également à > 163 < + > 163 < + > 28 <, le nombre > 163 < > 163 < > 28 < 
correspondant donc lui, comme vous le savez, à la valeur secrète de 51 x 112 alors que 51 + 112 = >
163 <..  

>>> Or, relativement aux deux nombres 51 et 112 renvoyant donc au nombre > 163 <, si > 28 < + >
51 < = 79 et que le nombre 79 > 112 < correspond justement à l'opération > 116 < x 682 alors que 
682 x > 163 < = 11 > 116 < 6, séquence dans laquelle justement le nombre > 116 < est encadré par 
le nombre > 116 <, nous savons que le > 116 <ème nombre premier est 641 et que 641 + > 163 < + 
> 163 < = le > 163 <ème nombre premier !!! Et ceci est évidemment d'autant plus remarquable que 
79 + 112 = > 191 < = > 153 < + 38, le 38ème nombre premier étant donc justement > 163 <, tandis 
que de son côté l'opération 79 + 84 = > 163 < alors que 84 + le > 153 <ème nombre premier = le > 
163 <ème nombre premier, que 8(0)4 + > 163 < = le > 163 <ème nombre premier, que 8(0)4 + 79 = 
le > 153 <ème nombre premier, la valeur secrète de 79 équivalant elle justement à > 163(0) < + > 
153(0) < !..... 

>>> Le > 79 < > 112 <ème nombre premier est précisément > 100 < > 82(0)9 <, ce qui justement 



associe les 100 jours d'apaisement, avec de l'huile sur le feu, de Macron, aux deux nombres > 666 < 
et > 163 <, puisque 829 équivaut à > 666 < + > 163 <... Pour mémoire, le 100ème nombre premier 
est 541 (" Israël " = 541 en hébreu en lien donc avec la synaGOGue de satan contrôlant 
actuellement l'Etat hébreu) or, si d'une part 541 + > 100 < + > 163 < + > 163 < = le > 163 <ème 
nombre premier, d'autre part 541 + 125 = > 666 < alors que 125 + 38 = > 163 <, le 38ème nombre 
premier étant donc comme nous le savons justement > 163 < !.. 

>>> (> 541 < + > 666 <) x > 163 < = 1 > 967 < 41 or, si le nombre 967 encadré par le nombre 141 
dans cette séquence est précisément > 163 <, de son côté 141 + 38 = 179 alors que le 179ème 
nombre premier est lui justement > 1(0)63 <, et > 163 <, encore et toujours le 38ème ! Remarquez 
d'ailleurs au passage que 141 + 22 = > 163 < alors que le 22ème nombre premier est lui justement >
79 <.. De surcroît, le 22 79ème nombre premier étant précisément > 201 < > 47 <, l'opération > 163
< + 38 donne justement pour résultat 201, et concernant le nombre 47, il s'avère en lien avec ce qui 
a été dit un peu plus haut que 47 + > 116 < = > 163 <, que le nombre 47 intègre dans sa liste de 
énièmes nombres premiers le nombre > 1(0)63 < 1, que 47 + 1742 = > 1789 < alors que la séquence
" cent soixante-trois " = 1742 dans la seconde table de calcul, etc.

>>> Si 1742 + > 163 < = 1905 = > 1789 < + 116 (pour rappel, 11 h 6 = > 666 < minutes..), le 
1905ème nombre premier est lui très exactement 16 > 43 < 3, séquence dans laquelle justement le 
nombre > 43 <, qui donc renvoie directement au nombre > 163 <, est précisément encadré par le 
nombre > 163 < !... Et rien n'étant laissé au hasard, à noter que 1742 x > 163 < = > 283 < > 946 < 
or, si 946 est justement la valeur secrète du nombre > 43 <, de son côté le nombre 283 équivaut lui à
> 163 < + 120 alors que 120 + > 43 < = > 163 < !....       

>>> > 1789 < x 131 = > 234 < > 359 < or, si " satan " = 359 en hébreu et que 234 + > 1789 < = > 
2(0)23 <, de son côté > 234 < + 125 = > 359 < alors que, comme vous le savez, 125 + 38 = > 163 <,
le 38ème nombre premier étant donc précisément > 163 <.. Et le nombre 131 associé au nombre > 
1789 < n'est lui non plus absolument pas dû au hasard puisque si 131 + 48 = 179 et que le 179ème 
nombre premier est lui précisément > 1(0)63 <, le 48ème nombre premier est de son côté justement 
en lien avec l'année > 2(0)23 <, > 223 < or, nous savons par ailleurs que 131 est le 32ème nombre 
premier et que 131 + 32 = > 163 < !.... 

>>> 48 x 48 = > 23(0)4 <, ce qui montre bien que mathématiquement les deux années > 1789 < et >
2(0)23 < sont liées, qui plus est également de manière à la fois implicite et formelle avec le nombre 
> 163 < !.. A noter d'ailleurs que > 163 < 8 + > 666 < = 23(0)4 alors que la valeur secrète de la 
valeur secrète de 8 est justement > 666 < et que > 666 < + > 666 < + > 153 < + > 153 < = > 163 < 
8 !.... 

" Le Nouvel Ordre Mondial " = 234 dans la première table de calcul..., et 1323 dans la seconde or, 
si le 1323ème nombre premier est précisément 10 > 883 < et que 883 est lui précisément le > 153 
<ème, 10 + > 153 < font justement > 163 <.... A noter que le nombre 1323 intègre dans sa liste de 
énièmes nombres premiers le nombre 11 > 51 < 27 or, si comme nous le savons, le nombre > 51 < 
renvoie en particulier aux nombres > 163 < et > 163 < > 163 < > 28 <, de son côté 1127 est lui le 
9(0)67ème nombre premier alors que 967 est justement le > 163 <ème...  

>>> Je rappelle concernant les 100 jours de Macron que la séquence " cent jours " = > 125 < dans la
première table de calcul et 818 dans la seconde or, le 125 818ème nombre premier est lui très 
exactement 1 > 666 < 939, l'année du commencement de la deuxième guerre mondiale, 1939, étant 
donc associée directement au nombre de la Bête > 666 < (cf. " la Bête de l'événement " de Macron, 
encore lui..) dans cette séquence alors que >> la troisième guerre mondiale ( = 273 ) a elle déjà 



commencé ! A noter d'ailleurs que si 967 est le > 163 <ème nombre premier, le 96(0)7ème est lui > 
100 < > 193 < or, si le nombre 100 évoque justement dans cette séquence les 100 jours de Macron, 
le nombre 193 rappelle-lui notamment de son côté que 193 + 359/satan en hébreu = 552/satan en 
grec ! (pour mémoire, le 193ème nombre premier est 1171 or, 1171 x > 153 < = > 179 < > 163 <..)  

>>>>>> Retour donc au nombre > 172 < représentant donc mathématiquement, avec le nombre > 
163 <, l'élément déclenchant/déclencheur de l'Effondrement planétaire et de la troisième guerre 
mondiale, puisqu'en lien avec l'Antichrist, Karol Wojtyla ( = > 163 < dans la première table de 
calcul et > 17[0]2 < dans la seconde), si l'opération > 17(0)2 < x > 273 < = 46 46 46 tandis que > 
273 < x > 666 < = 18 18 18 alors que la séquence " la troisième guerre mondiale " donne justement 
pour résultat 273 dans la première table de calcul ! :

>>> " Neuf " donne justement précisément > 46 < dans la première table de calcul alors que > 163 
< + > 9 < = > 172 < et que " neuf " = 361 dans la seconde table, soit justement le nombre > 163 < lu
de droite à gauche. Pour rappel, le > 9 < représente dans la Cabale la Grande Réinitialisation, 
l'Effondrement, ce que symbolisaient justement les > 9 < voix manquantes lors de la motion de 
censure transpartisane déposée contre le gouvernement d'Elisabeth Borne à l'Assemblée nationale 
concernant la réforme des retraites, motion rejetée précisément avec 278 voix seulement - sur les 
287 nécessaires - alors que le 278ème nombre premier est lui justement > 1789 < !.... Pour mémoire
également, le gouvernement avait déclenché (" élément déclenchant " = > 163 < / " élément 
déclencheur " = > 172 <) son 49.3 le... > 16/3 < 2023 !!! Nous sommes ( = 153 ) évidemment ici en 
plein dans la Cabale numérologique du Nouvel Ordre Mondial (le Véritable Réveil mondial devant 
venir de la France, je le rappelle !), et non dans une quelconque problématique de calcul des 
retraites, puisque si pour les personnes nées en 1951, la durée de cotisation requise était jusqu'ici 
de... > 163 < trimestres (soit 40 ans + 3 trimestres / nombre > 43 < en filigrane donc..), en 2027, il 
faudra avoir cumulé >>> 172 <<< trimestres, soit > 43 < années de cotisations pour prétendre à une 
retraite à taux plein ! > 163 <, > 172 <...
" Admirez " " au pas sage " que 2(0)27 est précisément le 307ème nombre premier alors que 307 + 
359/satan en hébreu = 666/Antichrist (" cent cinquante-trois " = 227, le 22/7 correspond au jour - > 
163 <, etc.) ! Pour mémoire d'ailleurs, si 144 + > 163 < = 307, il s'avère justement que > 144 < > 
307 < est le 13 366ème nombre premier alors que la valeur secrète du nombre > 163 < est-elle 
précisément 13 366 !!! N'est-ce pas messieurs les cabalistes ! Remarquez d'ailleurs également que 
concernant l'année 1951 et les fameux > 163 < trimestres, 1951 est lui justement le 297ème nombre 
premier or, si 297 + > 163 < = 460 (pensez au nombre 46 et à l'opération > 17(0)2 < x > 273 < = 46 
46 46..), la valeur secrète du nombre 460 est-elle très exactement > 1(0)6(0)3(0) < !!! (460 + > 163 
< + > 43 < = > 666 <...)   

>>> Si donc " neuf " = 46 et 361 dans les deux tables principales de calcul, 46 + 361 équivaut à > 
163 < + > 163 < + 38 + > 43 < or, si justement nous savons que le 38ème nombre premier est > 163 
< et que le nombre > 43 < renvoie lui directement au nombre > 163 <, de son côté 46 + 361 + > 259
< = > 666 < alors que > 163 < + 96 = > 259 <, que le 96ème nombre premier est 503 et que 
justement 503 + > 163 < donne précisément pour résultat > 666 < !.. 

>>> Si donc > 17(0)2 < x > 273 < = 46 46 46 et que la séquence " la troisième guerre mondiale " = 
273 dans la première table de calcul, 46 + 46 + 46 = 138 (" Donald Trump " = 138..) or, nous savons
que 138 + > 163 < + > 666 < = le > 163 <ème nombre premier et que 138 + 55/satan en français = 
193 alors que 193 + 359/satan en hébreu = 552/satan en grec.. 

>>> 138 + > 1789 < = 1927 or, la valeur secrète du nombre 1 >>> 9 <<< 63, le nombre > 163 < 



encadrant donc le chiffre 9 qui symbolise la Grande Réinitialisation dans cette séquence, est très 
exactement > 1927 < > 666 < !!! 

>>> Si donc > 273 < x > 666 < = 18 18 18, sachant notamment que 6 + 6 + 6 = 18 et que 18 + 145 
= > 163 < alors que le 145ème nombre premier est 829 et que > 163 < + > 666 < = 829, de son côté 
18 + 18 + 18 = 54 et 54 + 109 = > 163 < or :

>>> 109 est le 29ème nombre premier or, 29 + > 163 < = 192 et le 192ème nombre premier est 1 > 
163 <..

>>> 29 + > 153 < = 182 or, 182 x > 163 < = > 29 < > 666 <

>>> Le nombre 182 intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 11 > 641 < 79 or, 
si 641 + > 163 < + > 163 < = le > 163 <ème nombre premier, concernant le nombre 1179 encadrant 
le nombre 641 dans la séquence, l'opération 1179 - > 666 < + > 153 < = > 666 < !.. A noter que 182 
+ 29 = 211 or, le nombre 211 intègre lui justement dans sa liste le nombre > 1(0)63 < 1....

>>> Le 109ème nombre premier est 599 or, si 599 + 67 = > 666 <, nous savons justement que 67 + 
96 = > 163 < alors que le 96ème nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 <...

>>> Si donc 18 + 18 + 18 + 109 = > 163 <, le nombre 109 intègre en plus dans sa liste de énièmes 
nombres premiers une permutation du > 666 <ème nombre premier 4 > 97 < 3, à savoir le nombre >
43 < > 97 < !.. Cela fait beaucoup, non ?

>>> Concernant le nombre 54 puisque 18 + 18 + 18 = 54 et que 54 + 109 = > 163 <, l'opération 54 
+ > 43 < = > 97 < or, nous venons justement de voir que les deux nombres > 43 < et > 97 < 
composent le > 666 <ème nombre premier 4 > 97 < 3.. Pour mémoire, le 97ème verset de 
l'Apocalypse de Jean, 66ème livre de la Bible, au chapitre 6 justement, correspond précisément à 
l'ouverture par Jésus-Christ du premier sceau du livre scellé, qui amène directement dans le verset 
suivant, le 98ème donc, à la manifestation de l'Antichrist décrit sur un cheval blanc et tenant un arc, 
une couronne (corona-virus..) lui étant en même temps donnée !   

A noter que cette couronne qui est donnée à la Bête 666 est directement en lien avec le 
CORONAvirus de la fausse pandémie de Covid-19 ayant amenée au génocide planétaire ( = > 163 <
) toujours en cours par injection mortelle (" les vaccins de la Kabbale " = > 163 < ; " les vaccins de 
la Cabale " = > 153 <), mais aussi en relation avec " la Bête de l'Evénement " de Macron que vous 
connaissez bien !

" Coronavirus " = 1 > 163 < dans la seconde table de calcul instrumentalisée par les faux juifs de la 
synaGOGue de satan..  

" Coronavirus " = 155 dans la première table de calcul or, si 155 + 8 = > 163 <, la valeur secrète de 
la valeur secrète du chiffre 8 est justement précisément > 666 <, tandis que dans Apocalypse 17, 
l'Antichrist correspond à un > 8 <ème roi faisant partie d'une liste de 7 en revenant justement, 
comme je l'ai déjà indiqué, du séjour des morts, de l'enfer sur la terre ! 

A noter également dans un tel contexte que 1 > 163 < + 8 = 1171 étant donné que 1171 x > 153 < = 
179 > 163 < et que le 179ème nombre premier est lui justement > 1(0)63 <.... D'ailleurs, 1171 étant 
lui de son côté précisément le 193ème nombre premier, nous savons en outre que 193 + > 666 < = 
859 alors que le 859ème nombre premier est très exactement > 666 < 1... 

" L'apparition de cet impie aura lieu avec la force de Satan, avec toute puissance, avec des prodiges 



et de faux miracles, et avec toutes les séductions de l'iniquité parmi ceux qui se perdent, >>> parce 
qu'ils n'ont point reçu l'amour de la vérité, pour être sauvés. " (2 Thessaloniciens 2:9-10) 

" Avec la force de satan ", nous est-il précisé or, nous savons que 193 + 359/satan en hébreu = 
552/satan en grec.. 

A prendre en compte également d'un point de vue mathématique que si donc " coronavirus " = 1 > 
163 < dans la seconde table de calcul et que 1 > 163 < + > 8 < = 1171, de son côté le nombre 1 > 
163 < 8 intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 163 < 82(0)9 or, > 163 < + 
> 666 < = 829 !... L'on se souvient d'ailleurs que > 273 < x > 666 < = 18 18 18 alors que la 
séquence " la troisième guerre mondiale " = 273 dans la première table de calcul et que notamment 
6 + 6 + 6 = 18, vu que dans la séquence 1 > 163 < 8, le nombre 18 encadre le nombre > 163 <..

>>> " Trois cent cinquante-neuf " = 273 dans la première table de calcul tandis que parallèlement le
27/3 + 273 jours totalisent précisément 359 jours  

>>> " Trois cent cinquante-neuf " = 1776/Illuminati de Bavière dans la seconde table or, nous 
savons que si 1776 + > 163 < = > 1939 </deuxième guerre mondiale, la séquence " la troisième 
guerre mondiale " = 273.... 

>>>>>> Le nombre 273 intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 163 < > 
433 < or, nous savons que si > 433 < + > 233 < = > 666 <, de son côté 233 est le 51ème nombre 
premier alors que 51 + 112 = > 163 < et que la valeur secrète de 51 x 112 = > 163 < > 163 < > 28 <,
ce qui n'est d'ailleurs pas tout, puisque d'autre part, 51 + > 163 < + > 163 < + > 163 < + > 1(0)63 < 
= > 16(0)3 < !!! A noter que la séquence > 163 < > 433 < peut également s'écrire 163 > 43 < 3 or, si 
dans cette séquence le nombre > 43 <, qui donc renvoie directement au nombre > 163 <, est encadré
par le nombre > 163 < 3, l'opération > 666 < + 967 = > 163 < 3 alors que 967 est lui justement 
précisément le > 163 <ème nombre premier ! Encore une fois, cela fait vraiment beaucoup !   

>>> Le nombre 273 intégrant donc dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 163 < > 
433 <, je rappelle également que 433 est le 84ème nombre premier or, 84 + > 51 < + > 28 < = > 163
< !.. Pour rappelle également, 84 + le > 153 <ème nombre premier = le > 163 <ème nombre 
premier, 8(0)4 + > 163 < = le > 163 <ème nombre premier, et 84 + 79 = > 163 < alors que 
(notamment) 8(0)4 + 79 = le > 153 <ème nombre premier et que 79 + > 119 < + > 911 < = > 1109 
<, ce qui en dit très long sur le nombre 273 et la séquence " la troisième guerre mondiale " égale 
justement à 273 !!!    

>>> 273 + 1 > 666 < = > 1939 <....

>>> 273 x > 163 < x > 153 < = 6 > 8(0)83 < 47 or, si concernant le nombre 8(0)83, le > 153 <ème 
nombre premier est justement 883, concernant le nombre 647 encadrant donc le nombre 8(0)83 
dans la séquence, 647 + 883 donne précisément pour résultat > 153(0) < !.. (647 + 19 = > 666 < or, 
si 19 est le 8ème nombre premier, la valeur secrète de la valeur secrète de 8 est justement > 666 <..) 

>>> A noter concernant l'opération 273 x > 666 < égale à 18 18 18 que si justement la valeur secrète
du nombre 19 est 190, la valeur secrète de 190 est-elle précisément > 18 < 145 or, si > 18 < + 145 
donne justement > 163 <, nous savons que 6 + 6 + 6 = 18 et que le 145ème nombre premier est lui 
829 alors que > 163 < + > 666 < = 829 (à noter que 145 + 8 = > 153 < étant donné que 8 est racine 
de > 666 < comme nous venons de le voir)

>>> (> 18 < 145) x > 9 < = > 163 < 305 or, si 305 + > 361 < = > 666 <, le nombre > 361 < se lisant 
donc > 163 < de droite à gauche, la valeur secrète du nombre 305 est-elle précisément 4 > 666 < 5 



alors que le nombre 45 est lui justement la valeur secrète du chiffre > 9 < !... Pour mémoire, > 9 < 
renvoie dans la Cabale à l'Effondrement mondial et à la Grande Réinitialisation.

>>> A noter également que le 273ème nombre premier est précisément 1 > 7 < 53 or, si dans cette 
séquence le nombre > 153 < encadre le chiffre 7, nous savons que le 7ème nombre premier est 17 et
que 17 a justement pour valeur secrète > 153 <...

> 153 < + 17 = > 163 < + 7, la valeur secrète de 7 étant donc > 28 < et le nombre > 28 < renvoyant 
au nombre > 163 < et à ses principaux dérivés, comme je l'ai déjà expliqué.

>>> Si donc le 273ème nombre premier est 1 > 7 < 53, le 1 > 7 < 53ème est 14 > 96 < 9 or, si 
comme nous le savons concernant le nombre 96, le 96ème nombre premier est 503 et 503 + > 163 <
= > 666 <, le nombre 149 intègre lui en revanche dans sa liste de énièmes nombres premiers le 
nombre > 666 < 1 et le nombre 859 alors que > 666 < + 193 = 859 et que 193 + 359/satan en hébreu
= 552/satan en grec (359 + 552 = 911..) !!!

" La troisième guerre mondiale " = 273.....

Et l'on me rétorquera encore que >> la langue française ( = 149 ) n'est pas alphanumérisée de 
manière prophétique alors que justement je montre précisément le contraire depuis des années avec 
des MILLIERS d'exemples en lien avec l'actualité ! 

>>> " Le troisième conflit mondial " = 277 or :

>>> La valeur secrète du nombre 277 est précisément 38 503 alors que le 38ème nombre premier 
est > 163 < et que justement 503 + > 163 < = > 666 <

>>> Le 277ème nombre premier est 1787 or, le 1787ème jour après le 24 avril 2018, date où 
Macron a réalisé son double salut cornu satanique au balcon de la Maison blanche en compagnie de 
Trump arborant lui le salut faussement révolutionnaire, correspond précisément au > 16/3 < 2(0)23, 
jour où justement le " Gouvernement " Borne a dégainé son 49.3 pour faire passer en force sa 
réforme des retraites, et surtout pour acter sa déclaration de guerre contre >> le peuple français ( = >
163 < ) !       

>>> 277 est le 59ème nombre premier et 59 est lui le... > 17 <ème (Q17..), ce qui vous permet 
justement de comprendre encore mieux l'arnaque Trump ! 
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>>> 277 étant donc le 59ème nombre premier, l'opération 277 x 59 donne elle en revanche 
justement précisément pour résultat > 163 < > 43 < !!!

>>> Le > 163 < > 43 <ème nombre premier est très exactement 18(000)1 or, > 172 < +... > 9 < = 
181 alors que > 163 < + > 9 < = > 172 < !!! Pour mémoire, si > 9 < représente dans la Cabale à la 
fois l'Effondrement planétaire et la Grande Réinitialisation, la séquence " élément déclencheur " 
donne > 172 < dans la première table de calcul, et notamment, l'occurrence " Karol Wojtyla ", l' >> 
Antichrist final ( = > 163 < ) donc, donne > 17(0)2 < dans la seconde table de calcul et > 163 < dans
la première (" élément déclenchant " = > 163 < ) !.... 

>>> Le nombre 18(000)1 intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 4(0)3 < 
660 > 43 < or, si comme nous le savons le nombre > 43 < renvoie directement au nombre > 163 <, 
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concernant le nombre 660 encadré par le nombre > 4(0)3 < > 43 < dans la séquence, 660 + 6 = > 
666 < alors que 6 inclut lui justement le nombre > 1(0)63 < dans sa propre liste ! A noter que le 
660ème nombre premier 4937 est une permutation du > 666 <ème nombre premier 4 > 97 < 3, et 
pour ceux qui suivent encore jusque là, il intègre dans sa liste le nombre > 47 < > 911 < alors que le 
47ème nombre premier est 211 et que > 163 < + > 48 < = 211, le > 48 <ème nombre premier étant 
donc > 223 < / 2(0)23 !.. A noter également que si le nombre > 172 < se lit 271 de droite à gauche, 
> 48 < + > 223 < = 271 (voir ce que j'ai dit au cours de cette étude concernant le nombre 271 / > 
163 <) 

>>> 181 x > 163 < = 29 > 503 < or, si 503 + > 163 < = > 666 <, nous savons par ailleurs concernant
le nombre 29 que > 163 < + 29 = 192 alors que le 192ème nombre premier est lui justement 1 > 163
<... A noter que 29 est le 10ème nombre premier or, si > 153 < + 10 = > 163 <, d'autre part le 10 
29ème nombre premier est de son côté précisément 82(0)9 alors que > 163 < + > 666 < font 
justement 829....

>>> Concernant toujours le nombre 181, si donc en lien avec le nombre 277 (" le troisième conflit 
mondial " = 277), le > 163 < > 43 <ème nombre premier est 18(000)1 alors que > 172 < + > 9 < = 
181 et que > 163 < + > 9 < = > 172 <, le 18(0)1ème nombre premier est lui 15 > 41 < 3 or, si le 
nombre > 153 < encadre le nombre 41 dans cette séquence, le nombre 41 intègre justement dans sa 
liste de énièmes nombres premiers le nombre > 1(0)63 <... A noter que 41 est également le 13ème 
nombre premier alors que > 153 < 13 est lui justement le > 1789 <ème (1776/Illuminati + 13 = > 
1789 <), l'opération > 153 < x > 1789 < donnant elle très exactement pour résultat > 273 < > 7 17 < 
(" la troisième guerre mondiale " = 273, etc.), les deux nombres 7 et 17 renvoyant comme vous le 
savez directement aux nombres principaux > 163 < et > 153 < alors que le 7ème nombre premier est
lui justement 17.. Pour mémoire, notamment 17 7 + > 163 < + > 163 < + > 163 < = > 666 <, ce qui 
me permet d'ajouter ici comme nouveaux résultats le fait que le 17 7 > 666 <ème nombre premier 
est de son côté précisément 24 > 2(0)23 < 7 étant donné que concernant le nombre 247, l'opération 
247 + 8(0)4 = 1051 alors que le 17 7ème nombre premier est lui justement 1051 et que 8(0)4 + > 
163 < = le > 163 <ème nombre premier (> 163 < + 84 = 247 !) !..   

>>> 1776/Illuminati + 247 =... > 2(0)23 <.....  

>>> Dans ce contexte, à noter concernant les deux éléments déclencheurs/déclenchant > 163 < et > 
172 < que > 1(0)72 < + > 7 17 < = > 1789 < (suite/poursuite de la fausse révolution de > 1789 < 
plus que jamais actuellement), et que > 7 17 < + > 163 < + 192 = > 1(0)72 <, le 192ème nombre 
premier étant pour rappel justement 1 > 163 < !.. 

>>> > 9 < (0) > 9 < + > 163 < = > 1(0)72 < or, j'ai déjà fait plusieurs fois la démonstration ces 
dernières semaines que le chiffre > 9 < concerne bel et bien l'Effondrement mondial et la Grande 
Réinitialisation.. 

>>> 9 > 163 < 9 est le 8 > 859 <ème nombre premier or, nous avons vu au cours de cette étude que 
le chiffre 8 renvoie au nombre > 666 < et que le nombre 859 ramène quant à lui aux nombres > 666 
< et > 666 < 1, ainsi qu'aux deux nombres du diable 359 et 552 !!!  

>>> Le 9 > 163 < 9ème nombre premier est lui très exactement 1 > 1819 < 63 or, si dans cette 
séquence le nombre > 163 < encadre le nombre 1819, nous savons que le 1819ème jour après celui 
du double salut cornu de Macron en compagnie de son complice Trump correspondait justement à 
celui où il remettait de l'huile sur le feu tout en évoquant 100 jours d'apaisement le > 17/2 < du 
calendrier maçonnique, à savoir donc lors de son allocution du > 17 < avril > 2(0)23 <, > 1(0)7 
<ème jour de l'année ! 



>>> En terme " d'huile sur le feu " que justement Macron et ceux qui occupent actuellement le pays 
se font un malin plaisir de jeter, 1819 x > 153 < = > 278 < > 307 < or, le 278ème nombre premier 
est lui justement > 1789 < tandis que concernant le nombre 307, l'opération 307 + 359/satan en 
hébreu = 666/Antichrist...    

>>> Remarquez que le nombre 1 > 1819 < 63 peut également s'écrire 1 > 181 < 963 or, nous 
retrouvons dans cette séquence le nombre 181 évoquant le nombre 277 et le troisième conflit 
mondial ( = 277 ), encadré justement par le nombre 1 > 9 < 63 !..

>>> Le 1 > 9 < 63ème nombre premier est > 17(0)2 < > 7 <... 

>>> Le > 17(0)2 < > 7 <ème nombre premier est lui > 1883 < > 51 < or, si comme nous le savons 
51 + 112 = > 163 < et la valeur secrète de 51 x 112 = > 163 < > 163 < > 28 < (pour mémoire, > 51 <
+ > 666 < = > 7 17 <...), le 1883ème nombre premier est quant à lui très exactement 16 > 19 < 3 !.. 

>>> Si comme nous l'avons vu plus haut, la valeur secrète du nombre 1 > 9 < 63 est 1927 > 666 < 
alors que 138 + > 1789 < = 1927 et que 138 + > 163 < + > 666 < = le > 163 <ème nombre premier 
(etc.), de son côté la valeur secrète du nombre 16 > 9 < 3 est-elle précisément 1 > 433 < 971 or, si 
concernant le nombre 433, nous savons notamment que 433 + 233 = > 666 < alors que 233 est lui 
justement le... > 51 <ème nombre premier (433 est quant à lui pour rappel le 84ème nombre 
premier...), concernant le nombre 1971 ! :

>>> C'est précisément en 1971, à > Davos <, que le premier Symposium >> européen << du 
management s'est tenu, celui-là même qui deviendra donc quelques années plus tard >>> le Forum 
économique mondial (Klaus Schwab) dont le programme commence justement par la destruction de
la France et de l'Europe ! (voir notamment cet article que j'ai écrit en 2013 à propos du viol de 
l'Europe/Zeus/satan)

>>> > 1971 < x > 163 < = > 321 < > 273 < (" la troisième guerre mondiale " = 273, etc.) or, si 
comme nous l'avons vu plus haut, > 17(0)2 < + > 321 < = > 2(0)23 <, l' >> Antichrist final ( = > 
163 < ), Karol Wojtyla = > 163 < et > 17(0)2 < respectivement dans les deux tables de calcul 
principales, le nombre 321 intégrant justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre
20 > 829 < 1 alors que > 163 < + > 666 < = 829, et que concernant le nombre 201 encadrant donc le
nombre 829 dans la séquence, > 163 < + 38 = 201, le 38ème nombre premier étant justement lui 
comme nous le savons > 163 < (etc.) !..

>>> > 163 < + > 172 < + > 163 < 6 = 1971 (" élément déclenchant " = > 163 < et " élément 
déclencheur " = > 172 <...) or, > 163 < 6 + > 153 < donne justement pour résultat précisément > 
1789 <, le chiffre 6 à droite du nombre > 163 < intégrant d'ailleurs dans sa liste de énièmes nombres
premiers le nombre > 1(0)63 < !.. Cela fait vraiment beaucoup de " coïncidences " encore une fois...
A noter d'ailleurs que le > 163 < 6ème nombre premier est très exactement 1 > 38 < 41 or, si le 
38ème nombre premier est > 163 < et que 38 + 141 = 179, nous savons que le 179ème nombre 
premier est lui justement > 1(0)63 < !....    

>>> > 163 < 6 x > 163 < = 2 > 6666 < 8 or, si le nombre 2 > 6666 < 8 intègre dans sa liste de 
énièmes nombres premiers le nombre 6335 > 911 < 7, le nombre > 911 < lié à l'Effondrement étant 
donc encadré par le nombre 63357 dans cette séquence, le nombre 63357 inclut de son côté 
justement dans sa liste le nombre 1 > 2064 < 6(0)3 alors que le 2064ème nombre premier est lui très
exactement 17 > 9 < 89 !!! Le chiffre > 9 < symbolisant dans cette dernière séquence 
l'Effondrement planétaire et la Grande Réinitialisation du Forum économique mondial étant encadré
par le nombre > 1789 <, je devrais pouvoir " me taire " à la fin, et vous laissez conclure ! (pour 
l'étude du nombre 2 > 6666 < 8, voir mon livre sur Poutine : 
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>>> > 666 < + 13(0)5 = 1971 or, si 135 + > 28 < = > 163 < alors que le nombre > 163 < > 163 < > 
28 < est obtenu en calculant la valeur secrète de 51 x 112 et que 51 + 112 = > 163 <, le > 28 <ème 
nombre premier + > 28 < donne justement pour résultat > 135 <, le 13(0)5ème nombre premier 
étant de surcroît 1(0)7(0)9 tandis que comme nous le savons le 179ème nombre premier est lui 
précisément > 1(0)63 < !..  

>>> 1971 - > 16(0)3 < + > 163 < + 135 = > 666 < or, nous venons de voir que > 666 < + 13(0)5 = 
1971... A noter que 1971 - > 16(0)3 < + > 153 < + 145 = > 666 < or, nous savons que le 145ème 
nombre premier est 829 et que > 666 < + > 163 < = 829..  

>>> > 521 < > 359 < est précisément le > 43 < > 163 <ème nombre premier or, si " satan " = 359 en
hébreu, de son côté 521 + > 145 < = > 666 < !.. Pour mémoire, le > 163 < > 43 <ème nombre 
premier est 18(000)1 or, > 172 < + > 9 < = 181 et > 163 < + > 9 < = > 172 <...  

>>> 181 + 179(0) = 1971 or, le 179ème nombre premier est justement > 1(0)63 <. Pour rappel, > 17
< x > 9 < = > 153 < et > 153 < + > 17 < + > 9 < = 179. L'horaire 9:17 p.m correspond d'ailleurs à la 
minute - > 163 < de la journée (première explosion lors des attentats du 13 novembre 
2015/Bataclan). Le 179(0)ème nombre premier est quant à lui > 153 < > 19 < or, > 153 < + > 19 < 
= > 172 <...  

>>> A noter concernant justement le Forum économique mondial et " sa Grande Réinitialisation " 
que le 1971ème nombre premier est précisément > 17(0)9 < > 9 <, séquence qui peut d'ailleurs 
également s'écrire 17 > (0)9 < 9... 

>>> > 1971 < > 17(0)9 < > 9 < est lui très exactement le > 1(0)92 < > 8231 <ème nombre premier 
or, si concernant le nombre 1(0)92, l'opération 1(0)92 - le > 163 <ème nombre premier + 38 = > 163
< alors que le 38ème nombre premier est > 163 < et que le 192ème est lui 1 > 163 < (!...), 
concernant le nombre 8231 dans la séquence :

>>> Il intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 1(0)8 > 223 < 1 or, si dans cette
séquence, le > 48 <ème nombre premier > 223 <, en lien donc avec l'année > 2(0)23 <, est 
justement encadré par le nombre 1(0)81, nous savons relativement aux deux éléments 
déclenchant/déclencheurs > 163 < et > 172 < de l'Effondrement mondial dont la France sera >> le 
fer de lance ( = > 234 </seconde table de calcul) avec les Etats-Unis (F-EU !..), que si > 163 < + > 9
< = > 172 <, de son côté > 172 < + > 9 < = 181 !.. Pour mémoire, si > 1(0)72 < + > 9 < = 1(0)81, de
son côté > 163 < + > 9 < (0) > 9 < = > 1(0)72 < or, > 9 < (0) > 9 < + > 1(0)63 < = 1 > 9 < 72, le 1 > 
9 < 72ème nombre premier étant lui justement > 17 < > 1(0)7 < alors que (notamment) Macron 
nous annonçait lui de son côté 100 jours d'apaisement en mettant de l'huile sur le F-EU le > 17 < 
avril, > 1(0)7 <ème jour de l'année, soit précisément le > 17/2 < dans le calendrier maçonnique ! 
(concernant le nombre > 234 <, notamment > 234 < + > 1789 < = > 2(0)23 < or, si le > 234 <ème 
nombre premier est 1 > 48 < 1 alors que > 223 < est lui précisément le > 48 <ème, l'opération > 223
< + 11 = > 234 <, le nombre 11 évoquant d'ailleurs de son côté chez les occultistes la subversion, en
vue justement de l'Effondrement terminal !)       

>>> Le nombre 8231, qui donc est en lien direct avec le nombre et l'année 1971, et par conséquent 
avec le Forum économique mondial du mondialiste Klaus Schwab, intègre également dans sa liste 
de énièmes nombres premiers le nombre 16 > 849 < 457 or, si concernant le nombre 849 encadré 
dans cette séquence par le nombre 16457, nous savons que 849 + 214 = > 1(0)63 < alors que 214 + 
> 163 < + > 163 < + > 1(0)63 < = > 16(0)3 <, le nombre > 172 <, lui, intègre dans sa propre liste 
justement le nombre > 1(0)63 < > 849 < (" Donald Trump " = 849 dans la seconde table de calcul...)

http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/feyrp-vladimirpoutine-26-partie1.pdf


tandis que relativement au nombre 16457 ! :

>>> Le 16 457ème nombre premier est 18 > 16(0)3 <, séquence qui peut également s'écrire 1 > 81 
< 6(0)3 de telle sorte que le nombre > 163 < est associé en filigrane à la fois au nombre 18 et au 
nombre 81 dans l'occurrence de départ or, le nombre 81 18 intègre justement dans sa propre liste le 
nombre > 1(0)63 < 999 !.. A noter que si le nombre 999 " fait office " de > 666 < chez les cabalistes,
l'opération > 163 < x 999 = 16 > 28 < 37 or, si comme nous le savons le nombre > 28 < renvoie en 
particulier aux nombres > 163 < et > 163 < > 163 < > 28 <, de son côté > 163 < > 7 < est lui le 
259ème nombre premier alors que > 163 < + 96 = 259, que le 96ème nombre premier est 503 et que
503 + > 163 < = > 666 <.. A noter que > 9 < x > 9 < = 81 et que > 9 < + > 9 < = 18... (etc.)

>>> Le 8231ème nombre premier est lui très exactement > 84 < > 443 < or, si en rapport justement 
avec l'année > 2(0)23 <, l'opération 443 + > 223 < = > 666 <, de son côté 443 est également le 
86ème nombre premier alors que 86 + 77 = > 163 <, que le 77 86ème nombre premier est 
précisément > 79 < > 433 < et que, comme nous l'avons vu au cours de cette étude et dans d'autres 
analyses sur mon site, les deux nombres 79 et 433 ramènent précisément aux trois nombres 
principaux > 163 <, > 153 <, et > 666 <, ainsi qu'à leurs dérivés les plus importants ! De même 
donc pour le nombre 84 issu de la séquence de départ > 84 < > 443 <, puisque justement le 84ème 
nombre premier est > 433 < !.. (pour rappel, > 433 < + > 233 < = > 666 <, le > 51 <ème nombre 
premier étant précisément > 233 <..)                              

>>>>>> 182 + > 1789 < = 1971 or, si 182 x > 163 < donne justement pour résultat > 29 < > 666 < 
alors que > 163 < + 29 = 192 et que le 192ème nombre premier est lui précisément 1 > 163 <, de 
son côté > 153 < + > 29 < = 182, le 182ème nombre premier étant de plus 1(0)91 alors que > 153 < 
+ 38 = 191, que le 38ème nombre premier est justement > 163 < et que le > 43 <ème nombre 
premier est lui précisément 191 !.... A noter que si 182 + > 1789 < = 1971, de son côté 182 + 29 = 
211 or, nous savons que le nombre 211 intègre justement dans sa liste de énièmes nombres premiers
le nombre > 1(0)63 < 1..          

>>> Le nombre > 163 < étant donc le plus important, 277 (" le troisième conflit mondial " = 277...) 
équivaut lui à > 163 < + 114 or, nous savons que c'est justement le 114ème jour de l'année 20 > 18 <
que Macron a affiché son double salut cornu en même temps que Trump arborait, lui, son salut 
faussement révolutionnaire indiquant que c'est en fait l'Elite cabalistique mondiale qui se sert des 
peuples pour lancer ses révolutions aux quatre coins de la planète !          

>>> > 172 < x > 666 < = > 114 < > 552 <, l'opération > 114 < + > 552 < donnant donc pour résultat
justement > 666 < alors que " satan " = 552 en grec. 

>>> 552 + 1237 = > 1789 < or, 1237 x > 163 < = 20 > 163 < 1, le nombre 201 pouvant de plus être 
décomposé comme vous le savez en > 163 < + 38 alors que le 38ème nombre premier est justement 
> 163 < !.. 

>>> (> 163 < + > 666 <) x > 666 < = > 552 < > 114 <....     

>>> Si donc la séquence " la troisième guerre mondiale " = 273 et la séquence " le troisième conflit 
mondial " = 277, le 273 277ème nombre premier est lui 38 > 493 < 19 or, si nous observons en 
filigrane le 49.3 (qui je le rappelle correspondait clairement le > 16/3 < 2(0)23 à une déclaration de 



guerre [de l'intérieur] contre la France), encadré donc dans cette séquence par le nombre 38 19, le 
38 19ème nombre premier est de son côté précisément > 359 < > 63 < alors que " satan " = 359 en 
hébreu et que le 63ème nombre premier est lui justement 307, l'opération 307 + > 359 < donnant 
elle pour résultat... > 666 < !.. A noter que 38 est le double de 19 or, nous savons que le 38ème 
nombre premier est > 163 < et que le 19ème est 67 alors que 67 + 96 = > 163 <, que le 96ème 
nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 <.... A noter que le > 163 <ème nombre 
premier, 967, rappelle justement en filigrane ces deux nombres 96 et 67...   

96(0) + > 163 < + > 666 < = > 1789 <.. 

Pour """ conclure """, en considérant donc les deux séquences " élément déclenchant " et " élément 
déclencheur " respectivement égales à > 163 < et > 172 < dans la première table de calcul, dans la 
seconde table de calcul, l'occurrence " élément déclencheur " nous donne pour résultat 838 or, > 172
< + > 666 < = 838 et (838 + > 163 <) x > 163 < = > 163 < > 163 < !!! Il est important également de 
noter que " parallèlement " (838 + > 153 <) x > 163 < = 16 > 153 < 3, séquence dans laquelle donc 
le nombre > 163 < encadre le nombre > 153 < !.. " Le douze juin " = 142 sera le > 163 <ème jour de
l'année > 2(0)23 < or, la valeur secrète du nombre 142 est 10 > 153 < et 10 + > 153 < = > 163 <... " 
Le vingt-et-un juin " = 203 sera lui le > 172 <ème jour de l'année, le 203ème jour étant lui 
justement également le jour - > 163 < tandis que de son côté le 203ème nombre premier est 1237 
alors que 1237 x > 163 < = 20 > 163 < 1, le nombre 201 pouvant donc être décomposé en > 163 < +
38, le 38ème nombre premier étant précisément > 163 < !....

>>> Si donc la séquence " élément déclencheur " = 838 dans la seconde table de calcul et > 172 < 
dans la première, le nombre 838 intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 123 >
122 < 63 or, si concernant le nombre 122 encadré par le nombre 1 > 23 < 63 dans la séquence, 122 
+ 41 = > 163 < alors que le nombre 41 intègre lui dans sa liste le nombre > 1(0)63 <, le 1 > 23 < 
63ème nombre premier est justement de son côté 132 > 43 < 7 or, 1327 x > 163 < = 2 > 163 < 01, le
nombre 201 pouvant donc évidemment encore et toujours être décomposé en > 163 < + 38 alors que
le 38ème nombre premier est justement > 163 < !.... 

>>> A noter que le > 172 <ème jour se situe à 193 jours de la fin de l'année or, nous savons que 193
+ 359/satan en hébreu = 552/satan en grec, et que si 193 + > 666 < = 859, le 859ème nombre 
premier est lui justement précisément > 666 < 1 !.. Même remarque évidemment concernant le 12 
juillet, 193ème jour, qui donc se situera à > 172 < jours de la fin de l'année, le 13 juillet étant lui le 
jour - > 172 <.. A noter également que la séquence " le douze juillet " = 177 or, 177 + > 163 < + > 
163 < + > 163 < = > 666 < (" le douze juillet " = 1788 dans la seconde table de calcul et le 1788ème
nombre premier est > 153 < (0) > 7 <..). La séquence " le treize juillet " donne-elle pour résultat 189
or, s'il s'agit du 194ème jour de l'année, 194 x 189 = 36 > 666 <, le nombre 36 ayant lui justement 
pour valeur secrète le nombre > 666 < ! 

>>> Si la séquence " élément déclenchant " donne-elle pour résultat > 163 < dans la première table 
de calcul, dans la seconde, son alphanumérisation est de 694 or, si 694 + 9(0)9 = > 16(0)3 <, nous 
savons que le chiffre > 9 < renvoie justement dans la Cabale à l'Effondrement planétaire ainsi qu'à 
la Grande Réinitialisation promue par le Forum économique mondial de Davos. A noter donc que 
694 + 999 = 16 > 9 < 3, le nombre > 163 < encadrant donc précisément le chiffre > 9 < dans cette 
séquence tandis que le nombre 999 fait lui justement référence, également dans la Cabale, au 
nombre > 666 < !.... 

Or, si donc " élément déclenchant " = 694 et " élément déclencheur " = 838 dans la seconde table de



calcul, les deux additionnés donnent pour résultat justement > 153 < 2 alors que le > 153 < 2ème 
nombre premier est lui très exactement 1 > 28 < 53, le nombre 28 encadré précisément par le 
nombre > 153 < dans la séquence ramenant en particulier, comme vous le savez, aux nombres > 163
< > 163 < > 28 < et > 163 < !...  

>>> 838 - 694 = 144 or, si 144 + > 163 < = 307 et que > 144 < > 307 < est lui précisément le 13 
366ème nombre premier, la valeur secrète du nombre > 163 < est-elle justement très exactement 13 
366 !!!   

>>> 838 x 144 = 1 > 206 < 72 or, si justement le nombre se rapportant à l'élément déclencheur, > 
172 <, encadre le nombre 206 dans cette séquence, nous savons que le 206ème nombre premier est 
1277 et que 1277 + > 163 < + > 163 < = > 16(0)3 < alors que > 206 < > 1277 < est lui très 
exactement de son côté le > 153 < > 163 <ème nombre premier (> 163 < + > 43 < = 206) !!! 

>>> 694 x 144 = > 999 < > 36 < or, si 36 a précisément pour valeur secrète le nombre > 666 <, le 
nombre 999, lui, se réfère justement au nombre > 666 < dans la Cabale. Pour mémoire, notamment, 
999 x > 163 < = 16 > 28 < 37 alors que > 163 < 7 est lui le 259ème nombre premier, que > 163 < + 
96 = 259, que le 96ème nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 < or, 144 + 359/satan 
en hébreu =... 503, et 552/satan en grec + 144 + > 163 < = 859, le 859ème nombre premier étant 
comme vous le savez précisément > 666 < 1.....    

>>> 694 x 145 = > 1(00)63(0) < or, comme nous le savons, le 145ème nombre premier est 829 et > 
163 < + > 666 < = 829..    
 

>>> Si donc la séquence " élément déclencheur " = > 172 < dans la première table de calcul et 838 
dans la seconde, 838 + > 234 < = > 1(0)72 < or, nous savons notamment que > 234 < + > 1789 < = 
> 2(0)23 < et que > 16(0)3 < + > 234 < = 1837 alors que justement du jour où Macron a réalisé son 
double salut cornu satanique aux côtés de Trump, le 24 avril 2018 (
https://www.slate.fr/sites/default/files/styles/1060x/public/000_14a3jk_0.jpg ), au jour du vote de 
l'Assemblée nationale le 4 mai > 2(0)23 < pour la réintégration des soignants non """ vaccinés """, 
il s'est déroulé très exactement > 1837 < jours ! 

>>> 838 x > 1837 < = > 153 < > 94(0)6 < or, le nombre 946 est lui précisément la valeur secrète du 
nombre > 43 <, qui donc renvoie directement au nombre > 163 <, tandis que l'opération 946 + > 
163 < donne-elle justement pour résultat > 1109 < !.. A noter que > 4(0)3 < x 946 = 38 > 12 < 38 or,
si le nombre 12 est encadré par le nombre 38 38 dans cette séquence et que le 38ème nombre 
premier est lui justement > 163 <, de son côté 12 + 141 = > 153 < alors que 141 + 38 = 179, le 
179ème nombre premier étant effectivement de son côté précisément > 1(0)63 < !.. Autre remarque 
également, le 94(0)6ème nombre premier est précisément > 97 < > 859 < or, si de son côté le 
859ème nombre premier est > 666 < 1, le nombre 97 quant à lui est justement encadré par le 
nombre > 43 < dans le > 666 <ème nombre premier 4 > 97 < 3, alors que, comme nous venons de le
voir, 946 est lui très exactement la valeur secrète du nombre > 43 < !...  

Les députés ont donc voté le jeudi 4 mai > 2(0)23 < à l'Assemblée Nationale la réintégration des 
soignants non vaccinés avec 157 voix pour et 137 voix contre or :

>>> Si le 157 137ème nombre premier est précisément 2 > 1192 < 59, le nombre 1192 encadré dans
la séquence justement par le nombre > 259 < intègre dans sa liste de énièmes nombres premiers le 
nombre 1(00)6 > 9 < 3, suite de chiffres dans laquelle le chiffre > 9 <, qui donc symbolise 
l'Effondrement mondial et la Grande Réinitialisation, est encadré en filigrane précisément par le 
nombre > 163 < (" élément déclenchant " = > 163 <) !!! A noter que le nombre 2 > 1192 < 59 peut 

https://www.slate.fr/sites/default/files/styles/1060x/public/000_14a3jk_0.jpg


également être noté 21 > 192 < 59 or, si le 192ème nombre premier est justement 1 > 163 <, le 
2159ème nombre premier est lui précisément 19(00)1, le > 43 <ème nombre premier étant 191 
comme nous le savons tandis que > 163 < + > 28 < = 191, le nombre 2159 intégrant par ailleurs 
dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre 212 > 38 < 3 alors que le 38ème nombre 
premier est > 163 < et que le nombre 2123, lui, intègre dans sa propre liste le nombre... > 28 < > 51 
< > 829 < !... Pour ceux qui auraient oublié, vu la somme considérable d'informations, 829 équivaut
précisément à > 163 < + > 666 < or, concernant les nombres > 28 < et > 51 <, le nombre > 163 < > 
163 < > 28 < est obtenu justement en calculant la valeur secrète de 51 x 112 alors que 51 + 112 = > 
163 <, le nombre 112 étant précisément un multiple de > 28 < tandis que le > 28 <ème nombre 
premier + > 28 < + > 28 < = > 163 < et que > 51 < + > 28 < + > 28 < = le > 28 <ème nombre 
premier (etc.) !

>>> Le 1 > 9 < 72ème nombre premier (" élément déclencheur " = > 172 <) est précisément > 17 < 
> 107 < or, si 107 est lui justement le > 28 <ème nombre premier et que la séquence > 17 < > 1(0)7 
< révèle un double > 17 < alors que > 153 < est la valeur secrète de > 17 <, que > 17 < est le > 7 
<ème nombre premier et que justement > 163 < + > 7 < = > 153 < + > 17 <, l'opération 1 > 9 < 72 +
> 51 < donne-elle très exactement pour résultat > 2(0)23 < !!! Il y a véritablement quelque chose 
d'énorme mathématiquement parlant concernant le nombre, et donc l'année > 2(0)23 < ! L'arnaque 
Q17 associée justement à Trump fait partie intégrante de la résolution de l'équation devant mener à 
l'Effondrement global. > 17 < x > 7 < = > 119 < et > 119 < x > 163 < = > 1939 < > 7 <, le nombre >
1939 < évoquant non seulement la seconde guerre mondiale, mais aussi la troisième, comme nous 
l'avons vu au travers de multiples calculs or, nous savons, pour l'avoir vu également, que > 17 < x > 
7 < x > 17 < = > 2(0)23 < !...  Le nombre > 1939 < > 7 < intègre lui dans sa liste de énièmes 
nombres premiers le nombre > 3(00)8 < > 191 < or, nous savons que les deux nombres 38 et 191 
renvoient précisément au nombre principal > 163 <, " sans compter " que > 153 < + 38 = 191....  

>>>>>> (> 172 < x > 9 <) + 475 = > 2(0)23 < (" Ukraine " = 475 dans la seconde table de calcul) 
or, si 475 + > 191 < = > 666 <, ou encore 475 + > 153 < + > 38 < = > 666 <, l'opération 475 x > 666
< donne-elle très exactement pour résultat 3 > 163 < 50 alors que justement 350 + > 163 < + > 153 
< = > 666 < !.......  


